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Εμείς, στην Αναπτυξιακή Καρδίτσας – το Διοικητικό Συμβούλιο, η Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος και τα στελέχη της 
ΟΤΔ – αισθανόμαστε πραγματικά ευγνώμονες και βαθιά χαρούμενοι που, ως μέλη της μεγάλης οικογένειας του LEADER, 
είχαμε από το 1994 έως σήμερα το προνόμιο να στηρίζουμε ενεργά την τοπική ανάπτυξη, να ενδυναμώνουμε την κοινω-
νία, να χρηματοδοτούμε μικρές επιχειρήσεις και επενδύσεις, να ενθαρρύνουμε νέους και γυναίκες και να κινητοποιούμε 
τους συλλογικούς φορείς των αγροτικών μας περιοχών.

Σε τέσσερις συνεχόμενες προγραμματικές περιόδους, μέσω της προσέγγισης LEADER, διοχετεύτηκαν στην τοπική οικονο-
μία 30 εκατ. ευρώ και υλοποιήθηκαν 346 έργα από ιδιώτες, δημόσιους και συλλογικούς φορείς, συνολικού προϋπολογι-
σμού 35,5 εκατ. ευρώ. Έργα που άγγιξαν όλους τους τομείς παρέμβασης: μεταποίηση αγροτικών προϊόντων, βιοτεχνία, 
υπηρεσίες, τουρισμό, εμπόριο, πολιτισμό, συνεργασίες και παρεμβάσεις δημόσιου χαρακτήρα.

Σε αυτή τη μακρόχρονη διαδρομή, είχαμε σταθερούς, πολύτιμους συμμάχους: την Περιφερειακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
το Επιμελητήριο, τη Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας, την Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών, την Ένωση Πολιτιστικών 
Συλλόγων, τα Πανεπιστήμια, τις άλλες Αναπτυξιακές Εταιρείες, καθώς και – πάνω από όλα – την πολιτική ηγεσία και τα στε-
λέχη των ΕΥΔ και ΕΥΕ ΠΑΑ του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, της ΕΥΔ Περιφέρειας Θεσσαλίας και του 
ΟΠΕΚΕΠΕ.

Καθοριστική υπήρξε, επίσης, η γενναιόδωρη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω του Ευρωπαϊκού Γεωρ-
γικού Ταμείου Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ), που κατέστησε δυνατά τα ορατά και θετικά αποτελέσματα του LEADER.

Θέλω να σταθώ στα στελέχη της Εταιρίας μας, που με ευσυνειδησία, αφοσίωση, υπερβάλλον 
ζήλο και επαγγελματισμό – σε ένα περιβάλλον πρωτόγνωρων δυσκολιών για την περιοχή – 
ολοκλήρωσαν το τοπικό πρόγραμμα CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014–2022, επιτυγχάνοντας μάλι-
στα αύξηση της δημόσιας δαπάνης κατά 36%, φθάνοντας τα 8,57 εκατ. ευρώ από τα αρχικά 
6,3 εκατ. ευρώ.

Θέλω να συγχαρώ προσωπικά:

το Γενικό Διευθυντή Ευάγγελο Σακελλαρίου,

τον Συντονιστή Παναγιώτη Ντανοβασίλη,

τα μέλη της ΟΤΔ Απόστολο Σωτηρόπουλο, Παντελή Χαλιαμάλια, Μαρία Αναστασοπούλου, 
Νίκη Βασίλογλου, Μαρίνα Κοσπεντάρη, Δέσποινα Δημοπούλου,

Πρόλογος
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και τους συνεργάτες Χρύσα Κατσέα, Λαμπρινή Τριάντου, Στέλλα Καραμαγκιόλα και Παναγιώτα Καβράκη, αλλά και όλα 
τα στελέχη της εταιρίας που συνέβαλαν άμεσα ή έμμεσα.

Το μεγαλύτερο «ευχαριστώ» ανήκει στους δικαιούχους που μας εμπιστεύτηκαν, στάθηκαν δίπλα μας από τις πρώτες προ-
σκλήσεις του 2019, συνεργάστηκαν υποδειγματικά, ξεπέρασαν την πανδημία, τις φυσικές καταστροφές, το αυξημένο κό-
στος και ολοκλήρωσαν με επιτυχία 45 ιδιωτικά έργα, 24 δημόσια, συλλογικά έργα και 4 διατοπικές συνεργασίες.

Ως Αναπτυξιακή πρώτης γραμμής και ως ΟΤΔ LEADER θα συνεχίσουμε να βρισκόμαστε στο πλευρό των κατοίκων, συν-
διαμορφώνοντας το μέλλον της αγροτικής περιοχής μας. Στόχος μας είναι να ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες τους, να 
σχεδιάζουμε αναπτυξιακές στρατηγικές για μια ευημερούσα, ανταγωνιστική, ανθεκτική και κοινωνικά συνεκτική Αγροτική 
Ευρώπη με ορίζοντα το 2040, και να είμαστε παρόντες στις νέες προκλήσεις σε τοπικό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Τέλος, ευχαριστούμε τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων Κώστα Τσιάρα για την αρχική έγκριση πόρων 
5.540.000 ευρώ του νέου LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, τα οποία δεσμευόμαστε να αυξήσουμε κατά πολύ προς όφελος 
της υπαίθρου της Καρδίτσας.

Βασίλειος Τσιάκος

Πρόεδρος Δ.Σ. και ΕΔΠ LEADER

AN.KA A.E.
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Η Αναπτυξιακή Καρδίτσας Α.Ε. (ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.) ιδρύθηκε το 1989 με πρωτοβουλία της ΤΕΔΚ Νομού Καρδίτσας σε συνεργασία 
με την Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών και τους Δήμους Καρδίτσας, Σοφάδων, Παλαμά και Μουζακίου.
Η νομική μορφή της εταιρίας είναι «Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία ΟΤΑ» του Ν. 3463/2006 και η μετοχική σύνθεση:

Η Εταιρία 

Βασικό στοιχείο της ταυτότητας της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. είναι η υλο-
ποίηση προγραμμάτων και έργων για την ανάπτυξη τόσο 
των αγροτικών όσο και των αστικών περιοχών με την ανά-
δειξη και αξιοποίηση των κάθε μορφής πόρων (φυσικών, 
ανθρώπινων, πολιτιστικών), προτάσσοντας ως κινητήριο 
μοχλό την τοπική πρωτοβουλία και την επιχειρηματικότητα.

Η αναπτυξιακή αντίληψη της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. επικεντρώνεται στην 
«οικοδόμηση ικανοτήτων» και στην «ενδυνάμωση» του τοπι-
κού πληθυσμού, ιδιαίτερα των μειονεκτουσών ομάδων και 
στην αποφυγή του κοινωνικού αποκλεισμού. 
Μόνιμη φιλοδοξία της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. είναι να αποτελεί τον πλέ-
ον αξιόπιστο και αποτελεσματικό αναπτυξιακό μηχανισμό 
στη διάθεση των τοπικών φορέων και τον κατοίκων της πε-
ριοχής παρέμβασής της.
Το όραμα της Αναπτυξιακής Καρδίτσας :

«Η ΑΝ.ΚΑ οφείλει να είναι ο βιώσιμος, πρωτοπόρος και αυτοδύναμος αναπτυξιακός 
μηχανισμός, σημείο αναφοράς για την ανάπτυξη της περιοχής»

Η αποστολή μας είναι να :
- υπηρετούμε τους φορείς – μετόχους μας 
- συμβάλλουμε στη βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής μας 
- εισάγουμε νέες ιδέες, πρακτικές, δεξιότητες και θεσμούς στην περιοχή μας 
- παρέχουμε ποιοτικές υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας στους πελάτες μας και στην κοινωνία 
- συνεργαζόμαστε / δικτυωνόμαστε με άλλους φορείς σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο 
- διασφαλίζουμε σταθερές, ασφαλείς και βιώσιμες συνθήκες απασχόλησης στους εργαζομένους μας 
Σύμφωνα με τη Στρατηγική ΑΝΚΑ2030 η εταιρεία οφείλει να εκπληρώνει τις ακόλουθες προτεραιότητες :

1) Να είναι ανταγωνιστική, έξυπνη, πράσινη και ανθεκτική
2) Να είναι πιο διασυνδεμένη 
3) Να είναι ανοιχτή, με κοινωνικό πρόσωπο και κοντά στους πολίτες 
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34 χρόνια «ζωντανεύοντας την ύπαιθρο»     
με τη LEADER 

Από το 1991 έως και σήμερα που συμπληρώνονται 34 χρόνια διαδρομής, η προσέγγιση LEADER παραμένει πρότυπο το-
πικής ανάπτυξης των αγροτικών περιοχών της Ευρώπης, βασισμένη στις επτά, αναλλοίωτες στο χρόνο, αρχές της προ-
σέγγισης LEADER

•	 Ανάπτυξη στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης εστιασμένες στην περιοχή 

•	 Εκ των κάτω προς τα επάνω χάραξη των στρατηγικών (bottom-up)

•	 Ολοκληρωμένες πολυτομεακές δράσεις

•	 Ομάδες Τοπικής Δράσεις (ΟΤΔ), εταιρικές σχέσεις δημοσίου, ιδιωτικού τομέα και Κοινωνίας των Πολιτών

•	 Καινοτομία

•	 Συνεργασία 

•	 Δικτύωση 

Αποστολή της Ομάδας Τοπικής Δράσης LEADER είναι η εμψύχωση του τοπικού πληθυσμού, ο σχεδιασμός (από τα κάτω) 
και η εφαρμογή μιας Στρατηγικής Τοπικής Ανάπτυξης βασισμένης στις ανάγκες της περιοχής παρέμβασης με σκοπό την 
ανάδειξη της τοπικής ταυτότητας, την αξιοποίηση των πόρων, τη δημιουργία συνεργασιών, τη δικτύωση ατόμων και φο-
ρέων, την ενδυνάμωση δεξιοτήτων, την κοινωνική συνοχή, τη δημιουργία απασχόλησης, επιχειρηματικότητας και την εισα-
γωγή τεχνολογικής και κοινωνικής καινοτομίας προς όφελος των κατοίκων της υπαίθρου.

Στην Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας η γνωριμία με την προσέγγιση LEADER ξεκινά το 1994, όταν η Αναπτυξιακή Καρδί-
τσας ως Ομάδα Τοπικής Δράσης σχεδίασε και εφάρμοσε την πρώτη τοπική αναπτυξιακή στρατηγική και συνεχίστηκε ως 
εξής: 

•	 Κοινοτική Πρωτοβουλία LEADER II (1994 -1999)

•	 Κοινοτική Πρωτοβουλία LEADER+ (2000 -2006) 

•	 LEADER/Άξονας 4 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013 

•	 Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014 - 2022 

•	 CLLD/LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023 - 2027
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Αποτελέσματα LEADER 1994-2025 στην Καρδίτσα
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Συγκεντρωτικά στοιχεία ανά Πρόγραμμα
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ΓΕΝΙΚΑ

Το Τοπικό Πρόγραμμα «Στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων CLLD/LEADER της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Καρδίτσας», εγκρίθηκε με την υπ΄ αρίθ. 3206/21-12-2016 απόφαση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης και Τροφίμων και διαρθρώνεται σε τρία Υπομέτρα:

19.2: «Στήριξη υλοποίησης δράσεων των Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων 

(CLLD/LEADER)»

19.3: «Στήριξη για την προπαρασκευή και την υλοποίηση διατοπικών και διακρατικών συνεργασιών»

19.4: «Στήριξη για τις λειτουργικές δαπάνες και την εμψύχωση»

Στο πλαίσιο του υπομέτρου 19.2 υλοποιούνται παρεμβάσεις δημόσιου χαρακτήρα, οι οποίες συμβάλλουν με άμεσο ή έμ-
μεσο τρόπο στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας και παρεμβάσεις ιδιωτικού χαρακτήρα επιχειρηματικής φύσης.  

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«Ανάπτυξη ενός βιώσιμου, ανταγωνιστικού και χωρίς αποκλεισμούς μοντέλου τοπικής ανάπτυξης σε έναν ανοικτό 
και διευρυνόμενο ενδο- και δια-περιφερειακά χώρο, με αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων και του 

πλούσιου ενδογενούς αναπτυξιακού δυναμικού της περιοχής, από τους ανθρώπους της παραγωγής σε συνεργασία 
με τους ανθρώπους της γνώσης»

αναλύεται σε εννέα (9) στόχους για την περιοχή εφαρμογής:

ΣΤ1) Αύξηση και διατήρηση απασχόλησης

ΣΤ2) Ενδυνάμωση επιχειρηματικότητας

ΣΤ3) Αύξηση προστιθέμενης αξίας προϊόντων και υπηρεσιών

ΣΤ4) Βελτίωση ελκυστικότητας, προβολή συγκριτικών πλεονεκτημάτων και ανάδειξη της ιδιαίτερης πολιτιστικής και 
περι	βαλλοντικής ταυτότητας της περιοχής

Τοπικό Πρόγραμμα 
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ΣΤ5) Ενίσχυση εξωστρέφειας, ενσωμάτωση καινοτομίας, ανάπτυξη συνεργατικών σχημάτων, δικτυώσεων και 
αλυσίδων αξίας προϊόντων

ΣΤ6) Βελτίωση και ανάπτυξη με εναλλακτικό τρόπο παρεχόμενων βασικών υπηρεσιών προς τον τοπικό πληθυσμό

ΣΤ7) Αναβάθμιση επαγγελματικών δεξιοτήτων ανθρώπινου δυναμικού και ενίσχυση επιχειρηματικής κουλτούρας

ΣΤ8) Αποδοτική χρήση τοπικών πόρων και δράσεις προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή

ΣΤ9) Ενθάρρυνση σε δράση νέων, γυναικών, ειδικών και ευάλωτων ομάδων πληθυσμού,  καταπολέμηση της 
φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού

Χρηματοδοτικά στοιχεία αρχικά εγκεκριμένου προγράμματος
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Η τοπική αναπτυξιακή στρατηγική εφαρμόστηκε στο σύνολο της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας (εξαιρέθηκε το εγκε-
κριμένο σχέδιο πόλης της Καρδίτσας), μια περιοχή (χάρτης) με πληθυσμό 76.488 κατοίκους (2011), έκταση 2.630,36 km2, 
η οποία αποτελείται από 144 Τοπικές Κοινότητες, 75 πεδινές, 61 ορεινές και 8 μειονεκτικές. 

Περιοχή Παρέμβασης
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Συγκεντρωτικά τελικά χρηματοδοτικά στοιχεία προγράμματος CLLD/LEADER

Στο κεφάλαιο παρουσιάζονται τα χρηματοδοτικά στοιχεία του τελικού προγράμματος LEADER, όπου αποτυπώνεται η 
δουλειά και οι προσπάθειες τόσο της Ομάδας Τοπικής Δράσης όσο κυρίως των δικαιούχων στο εξαιρετικά δύσκολο πε-
ριβάλλον (πανδημία, αύξηση κόστους, φυσικές καταστροφές Ιανός και Daniel) της περιόδου 2017-2025. 

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με αύξηση πόρων δημόσιας δαπάνης 36% από 6.300.000,00 σε 8.561.652,97 ευρώ που 
αντιστοιχεί σε συνολικό κόστος προγράμματος 12.125.645,69 ευρώ.

Τελικά Χρηματοδοτικά Στοιχεία
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Συγκεντρωτικά Στοιχεία
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Συγκεντρωτικά Στοιχεία
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Συγκεντρωτικά Στοιχεία ανά Δήμο
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Κατανομές



18

Η Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) στο πλαίσιο του CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014-2020 αποτελούνταν από τον Συντονιστή 
Παναγιώτη Ντανοβασίλη, το Γενικό Διευθυντή Ευάγγελο Σακελλαρίου, τα στελέχη Απόστολο Σωτηρόπουλο, Παντελή 
Χαλιαμάλια, Μαρία Αναστασοπούλου, Νίκη Βασίλογλου, Μαρίνα Κοσπεντάρη, Δέσποινα Δημοπούλου, ενώ στο έργο 
της συνέδραμαν οι συνεργάτες Χρύσα Κατσέα, Λαμπρινή Τριάντου, Στέλλα Καραμαγκιόλα και Παναγιώτα Καβράκη.

Κύριες Αρμοδιότητες της ΟΤΔ 
1. Στρατηγικός Σχεδιασμός

2. Διαχείριση & Υλοποίηση

3. Οικονομική Παρακολούθηση

4. Τήρηση Κανόνων & Διασφάλιση Διαφάνειας

5. Παρακολούθηση & Αξιολόγηση Στρατηγικής

6. Εμψύχωση – Δικτύωση – Τοπική Συμμετοχή

7. Υλοποίηση Συνεργασιών

Ομάδα Τοπικής Δράσης LEADER 
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Με την αριθ. 4/23-06-2016 απόφαση του Δ.Σ. της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε., η οποία επικυρώθηκε από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων, 
συστάθηκε η Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ) LEADER, στην οποία μεταβιβάστηκαν οι αρμοδιότητες για την 
αποτελεσματική, αυτόνομη και πολυσυμμετοχική υλοποίηση του προγράμματος. 
Στην ΕΔΠ της Ομάδας Τοπικής Δράσης συμμετείχαν:
Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων (ΠΕΔ) Θεσσαλίας και η Περιφέρεια Θεσσαλίας ως φορείς που εξυπηρετούν συμφέροντα 
του Δημοσίου με ποσοστό 40%.
Το Επιμελητήριο Καρδίτσας, η Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας και η Ένωση Πολιτιστικών Συλλόγων Ν. Καρδίτσας ως 
φορείς που εξυπηρετούν συλλογικά συμφέροντα του ιδιωτικού τομέα με ποσοστό 60%.

Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος 
LEADER 

Κάθε φορέας συμμετείχε στη ΕΔΠ LEADER με έναν εκπρόσωπο, η λειτουργία της οποίας βασίζονταν σε κανονισμό λειτουρ-
γίας (εγκεκριμένο και δημοσιευμένο σε ΦΕΚ). Στη διάρκεια του προγράμματος (2016-2025) η Επιτροπή συνεδρίασε 65 φο-
ρές για τη λήψη όλων των αναγκαίων αποφάσεων ορθής και αποτελεσματικής υλοποίησης.
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ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ
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19.2.2.2|19.2.2.3|19.2.2.4

19.2.2.5|19.2.3.1|19.2.3.4|19.2.3.5

ΥΠΟ-ΔΡΑΣΕΙΣ:
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Υπο-δράση  19.2.2.2 

Ενίσχυση επενδύσεων στην μεταποίηση, 
εμπορία και/ή ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων 

με αποτέλεσμα μη γεωργικό προϊόν για την 
εξυπηρέτηση ειδικών στόχων της τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.2.2 

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον πλήρη εκσυγχρονισμό της 
επιχείρησης και την αυτοματοποίηση της παραγωγικής δια-
δικασίας. Η επιχείρηση δραστηριοποιείται στην παραγωγή 
ψωμιού και νωπών ειδών ζαχαροπλαστικής και γλυκισμά-
των. 
Το επενδυτικό σχέδιο επικεντρώνεται στην προμήθεια σύγ-
χρονου εξοπλισμού υψηλής ποιότητας που συμβάλει στο 
συνολικό εκσυγχρονισμό της παραγωγής αλλά και εγκατά-
σταση συστήματος διαχείρισης ποιότητας.   

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΖΙΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΑΓΙΟΠΗΓΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 91.389,00

ΔΔ (€): 45.694,50
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΗΛΙΑΣ ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΑΠΟΣΤΑΚΤΗΡΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 3ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 181.221,00

ΔΔ (€): 90.610,49

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην ίδρυση αποστακτηρίου με τη συμπλήρωση σύγχρονου εξοπλισμού επεξερ-
γασίας νερού σε υφιστάμενη γραμμή απόσταξης με ανέγερση νέου ισόγειου κτιρίου. 
Ο δικαιούχος επένδυσε, ταυτόχρονα, μέσω της υποδράσης 19.2.3.1 και σε εγκαταστάσεις οινοποιείου.
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Υπο-δράση  19.2.2.3 

Ενίσχυση επενδύσεων στον τομέα 
του τουρισμού με σκοπό 

την εξυπηρέτηση ειδικών στόχων 
της τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.2.3 

Η επένδυση στοχεύει στην ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμε-
νων υπηρεσιών, στην προσέλκυση νέων επισκεπτών, ιδιαίτερα 
μικρών παιδιών και στη διεύρυνση της τουριστικής περιόδου. 

Περιλάμβανε τη προμήθεια εξοπλισμού εξυπηρέτησης αλόγων, 
ειδικού εξοπλισμού αναψυχής, δαπανών προβολής και διαμορ-
φώσεις περιβάλλοντα χώρου στον πολυχώρο ψυχαγωγίας και 
δραστηριοτήτων (ζωολογικός κήπος, μαθήματα ιππασίας, 
αθλητικές δραστηριότητες) κοντά στην πόλη της Καρδίτσας

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΦΙΛΟΝΕΙΚΟΣ Μ. ΕΠΕ  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΟΙΓΜΑ ΝΕΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 3ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΣΜΟΚΟΒΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 55.100,43

ΔΔ (€): 35.815,25
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΒΡΑΚΑ - ΣΑΜΟΥΡΗΣ Ο.Ε.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΟΡΕΙΝΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 67.706,31

ΔΔ (€): 44.009,10

Η επιχείρηση δραστηριοποιείται στον τομέα του εναλλα-
κτικού τουρισμού, προσφέροντας μοναδικές εμπειρίες 
στη φύση, όπως πεζοπορίες, κανό, υδροποδήλατα και 
ορεινή ποδηλασία. 
Η επιχείρηση παρέχει οργανωμένα και με ασφάλεια υπη-
ρεσίες εκμετάλλευσης σκαφών στη Λίμνη Πλαστήρα, 
μέσω της προμήθειας νέων υδροποδηλάτων και σωστι-
κών ειδών. Οι δραστηριότητες εναλλακτικού τουρισμού 
του επενδυτή διαφοροποιούν το τουριστικό προϊόν της 
περιοχής. 
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Υπο-δράση  19.2.2.3 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ ΔΗΜ. ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΝΕΟΧΩΡΙ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 45.945,38

ΔΔ (€): 29.864,46

Το επενδυτικό σχέδιο στοχεύει στην πλήρη ποιοτική αναβάθμιση 
των προσφερόμενων υπηρεσιών της επιχείρησης εστίασης 
‘’Χρυσοπέλεια’’στη περιοχή της Λίμνης Πλαστήρα. 
Περιλάμβανε την προμήθεια ειδών εξοπλισμού εστιατορίου, ηλε-
κτρονικό εξοπλισμό, σύστημα διασφάλισης ποιότητας και μικρές 
κτιριακές βελτιώσεις για χρήση του εξωτερικού χώρου. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΝΕΒΡΟΠΟΛΙΣ ΑΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ Α΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΝΕΟΧΩΡΙ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 71.306,56

ΔΔ (€): 46.349,18

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό του ξενοδοχείου 
‘’Ναϊάδες’’ 4* το οποίο προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες διαμο-
νής στη Λίμνη Πλαστήρα. 
Οι παρεμβάσεις συνέβαλλαν στη βελτίωση της ποιότητας των παρεχό-
μενων υπηρεσιών διαμονής στα 42 δωμάτια του, έγινε προμήθεια νέου 
εξοπλισμού εστίασης και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου. 
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Υπο-δράση  19.2.2.3 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΩΜΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΧΩΡΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 28.532,00

ΔΔ (€): 18.545,79

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην ποιοτική αναβάθμιση της επι-
χείρησης μέσω προμήθειας σύγχρονου εξοπλισμού κουζίνας, 
τραπεζο-καθισμάτων, ηλεκτρονικών ειδών και εφαρμογής συ-
στήματος ποιότητας, με στόχο την εξυπηρέτηση πελατών και 
στους εξωτερικούς χώρους. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΨΗΦΗ ΓΕΩ. ΠΟΛΥΞΕΝΗ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΦΑΓΟΤΟΠΙ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 82.653,00

ΔΔ (€): 53.724,44

Το επενδυτικό σχέδιο στοχεύει σε ποιοτική αναβάθμιση του εστιατορί-
ου ‘’Φαγοτόπι’’ στην περιοχή της Λίμνης Πλαστήρα. Μέσα από τη 
προμήθεια ειδών εξοπλισμού εστιατορίου, ηλεκτρονικού εξοπλισμού 
και συστήματος διασφάλισης ποιότητας η επιχείρηση καλύπτει τις 
σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις των πελατών, προσφέροντας 
υπηρεσίες εστίασης υψηλού επιπέδου. 
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Υπο-δράση  19.2.2.3 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ & 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 48.185,00

ΔΔ (€): 31.320,25
Το επενδυτικό σχέδιο στοχεύει στον εκσυγχρονισμό και την ποιο-
τική αναβάθμιση της επιχείρησης εστίασης ‘’Κληματαριά’’ στη 
Λίμνη Πλαστήρα, με παράλληλη προβολή της τοπικής γαστρο-
νομίας. 
Μέσα από την προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού, την αισθητι-
κή αναμόρφωση των εσωτερικών χώρων και την αναβάθμιση 
των λειτουργιών της κουζίνας, η επιχείρηση καλύπτει τις σύγχρο-
νες ανάγκες και απαιτήσεις των πελατών, προσφέροντας υπη-
ρεσίες υψηλού επιπέδου.
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Υπο-δράση  19.2.2.4 

Ενίσχυση επενδύσεων στους τομείς της 
βιοτεχνίας, χειροτεχνίας, παραγωγής 

ειδών μετά την 1η μεταποίηση, και του 
εμπορίου με σκοπό την εξυπηρέτηση 

ειδικών στόχων της τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.2.4 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΓΚΑΡΑΒΕΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΕ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΜΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ 

ΣΕ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΟ ΧΩΡΟ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΟΥΖΑΚΙ ΔΗΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 106.831,51

ΔΔ (€): 69.440,47

Σκοπός της επένδυσης ήταν η δημιουργία νέου καταστήματος 
κρεοπωλείου με παρακείμενο παρασκευαστήριο σε πετρόκτιστο 
κτίσμα για την παραγωγή τοπιών παρασκευασμάτων κρέατος 
προσφέροντας υψηλής ποιότητας επιλογές στους πελάτες της 
περιοχής. 
Η αναβάθμιση του κτίσματος περιλάμβανε εσωτερικές διαμορ-
φώσεις, ηλεκτρολογικές και υδραυλικές εγκαταστάσεις και για 
την επιχείρηση προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού παραγωγής, 
πώλησης και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΑΤΑΡΑΓΚΑ ΔΗΜΟΥ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 92.320,00

ΔΔ (€): 60.007,99

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση φαρμακείου, με στόχο τη βελτίωση της αισθη-
τικής και λειτουργικότητας του χώρου. 
Η επένδυση συνέβαλλε στη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
και του αισθήματος ασφάλειας των κατοίκων της περιοχής 
και περιλάμβανε την ανακαίνιση των κύριων χώρων του 
φαρμακείου, του εργαστηρίου, του αποθηκευτικού και του 
χώρου υγιεινής, καθώς και την απόκτηση σύγχρονου εξο-
πλισμού. 
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Υπο-δράση  19.2.2.4 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Γ.ΚΩΤΟΥΛΑΣ - AL-GCOT ΕΜΠΟΡΙΑ 

ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΡΔΙΤΣΟΜΑΓΟΥΛΑ  

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 127.835,00

ΔΔ (€): 83.092,74

Η επιχείρηση δραστηριοποιείται στον τομέα της παραγωγής και 
εμπορίας προϊόντων αλουμινίου, όπως πάνελ, σίτες και ρολά, 
και ξεχωρίζει για την εξειδίκευσή της. 
Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό του μηχανολο-
γικού και πληροφοριακού συστήματος, ενισχύοντας την παρα-
γωγικότητα και βελτιώνοντας την ποιότητα των προϊόντων της, 
καθώς και δαπάνες προβολής αυτών.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΖΟΥΡΝΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΣΟΦΑΔΕΣ ΔΗΜΟΥ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 76.156,99

ΔΔ (€): 49.502,04

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην προμήθεια σύγχρο-
νου εξοπλισμού για οδοντοτεχνικό εργαστήριο, με στόχο 
την αναβάθμιση της παραγωγικής διαδικασίας και την 
προσφορά ολοκληρωμένων υπηρεσιών υψηλής ποιό-
τητας. 
Το εργαστήριο εξοπλίστηκε με όργανα και τεχνολογίες 
όπως, εκτύπωση 3D, laser συγκόλληση, 3shape scanner 
και άλλα σύγχρονα εργαλεία, που επιτρέπουν την ακρί-
βεια, την ταχύτητα και την ποιότητα στην κατασκευή οδο-
ντοτεχνικών προϊόντων. 
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Υπο-δράση  19.2.2.4 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 3ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 26.736,65

ΔΔ (€): 17.378,81

To επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό της επιχείρη-
σης πολυεστερικών κατασκευών (δεξαμενές αποθήκευσης, βυ-
τία ψεκαστικών κ.α.) και κατασκευής αμαξωμάτων ρυμουλκούμε-
νων και ημιρυμουλκούμενων οχημάτων, όπως είναι οι πυροσβε-
στικές υπερκατασκευές επί οχημάτων ελαφρού τύπου pick 4×4 
που μετατρέπονται σε πυροσβεστικά άμεσης επέμβασης. 
Η επένδυση περιλάμβανε εξοπλισμό παραγωγής, ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό, σχεδιαστικό λογισμικό και ενέργειες προβολής.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΟΜΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΥΑΛΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 2ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΣΜΟΚΟΒΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 135.560,02

ΔΔ (€): 88.114,00

Η επένδυση αφορά στον εκσυγχρονισμό της βιοτεχνίας μορφοποίησης και κατεργασίας επίπεδου γυαλιού από 
έναν νέο επαγγελματία, με στόχο τη διαμόρφωση γυάλινων επιφανειών για οικιακές και επαγγελματικές κατα-
σκευές υψηλής ποιότητας. 

Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε σύγχρονο εξοπλισμό 
παραγωγής, κτιριακές βελτιώσεις και αναβάθμιση των 
πληροφοριακών συστημάτων που συνέβαλλαν στη δια-
σφάλιση ποιότητας, αξιοπιστίας των προϊόντων και μείω-
σης του ενεργειακού κόστους.
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Υπο-δράση  19.2.2.4 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΑΨΙΩΧΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΟΥΖΑΚΙ ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 136.373,61

ΔΔ (€): 88.642,84

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην μετεγκατάσταση σε ισόγειο κτίριο μεταλλικής κατασκευής 250 τ.μ. με υπό-
γειο και στον εκσυγχρονισμό της επιχείρησης χονδρικού εμπορίου ειδών παντοπωλείου. 
Η επένδυση περιλάμβανε κτιριακές εργασίες, εξοπλισμό αποθήκευσης – ψύξης και ηλεκτροκίνητο περονο-
φόρο όχημα.
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Υπο-δράση  19.2.2.5 

Ενίσχυση επενδύσεων παροχής υπηρεσιών 
για την εξυπηρέτηση του αγροτικού 

πληθυσμού με σκοπό την εξυπηρέτηση 
ειδικών στόχων της τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.2.5 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: JOIN US 
ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ 

& ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΡΔΙΤΣΟΜΑΓΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 125.294,03

ΔΔ (€): 81.441,08
Σκοπός της επένδυσης της JOIN US είναι η παροχή υψηλής ποιό-
τητας υπηρεσιών σε άτομα με αναπηρία και ευπαθείς ομάδες, 
ώστε να επιτυγχάνεται η αξιοπρεπής διαβίωσή τους και η ομαλή 
ένταξη στην κοινότητα.
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές βελτιώσεις, εξοπλι-
σμό επίπλωσης, εργαστηρίων, ηλεκτρονικό εξοπλισμό και ηλε-
κτρικό όχημα μεταφοράς ωφελούμενων, συμβάλλοντας σε ολο-
κληρωμένες υπηρεσίες υποστήριξης, εκπαίδευσης, συμβουλευτι-
κής και παροχής υπηρεσιών σε άτομα με αναπηρία, στις οικογέ-
νειές τους, αλλά και στους επαγγελματίες του χώρου.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Α. ΚΟΝΤΟΣ - Σ. ΤΣΙΡΚΟΣ Ε.Π.Ε. 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 4ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 37.035,00

ΔΔ (€): 24.072,75

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό της 
επιχείρησης που δραστηριοποιείται στον χώρο του αυ-
τοκινήτου, ως εξουσιοδοτημένο συνεργείο και επίση-
μος έμπορος αυτοκινήτων. Ο ενιαίος χώρος εργασίας 
του συνεργείου εκτείνεται σε ένα επίπεδο και μπορεί να 
φιλοξενήσει ταυτόχρονα έως πέντε αυτοκίνητα. 
Στο επενδυτικό σχέδιο περιλαμβανόταν σύγχρονος 
εξοπλισμός συνεργείου και ηλεκτρονικός εξοπλισμός.
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Υπο-δράση  19.2.2.5 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ - ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 5ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΑΘΗΝΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 65.271,01

ΔΔ (€): 42.426,15

Η επένδυση αφορά στην αναβάθμιση, εκσυγχρονισμό και επέ-
κταση επιχείρησης που δραστηριοποιείται ως εξουσιοδοτημένο 
συνεργείο και επίσημος έμπορος αυτοκινήτων. 
Στο επενδυτικό σχέδιο περιλαμβανόταν εργασίες δικτύων, προμή-
θεια σύγχρονου εξοπλισμού συνεργείου, ηλεκτρονικός εξοπλι-
σμός και λογισμικό διαχείρισης που συνέβαλλαν στη βελτίωση 
των παρεχόμενων υπηρεσιών συνεργείου. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΝΤΙΝΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΠΑΛΑΜΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 20.761,00

ΔΔ (€): 13.494,65

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό του 
εξοπλισμού και την αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών επιχείρησης βιβλιοπωλείου, τυπογραφίας 
και εκτυπώσεων. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε σύγχρονο ηλεκτρο-
νικό εξοπλισμό ψηφιακής εκτύπωσης και κλιματισμού.
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Υπο-δράση  19.2.2.5 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΡΔΙΤΣΑ εκτός σχεδίου 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 112.469,46

ΔΔ (€): 73.105,14

Το επενδυτικό σχέδιο του νέου επαγγελματία αφορά στην ίδρυση 
δύο σύγχρονων γηπέδων αντισφαίρισης με συνθετικό τάπητα τε-
λευταίας γενιάς και σύγχρονο σύστημα ηλεκτροφωτισμού, κα-
τάλληλο για προπονήσεις και διοργάνωση τουρνουά. 
Το επενδυτικό σχέδιο, επιπλέον, περιλάμβανε εργασίες κατασκευ-
ής κτιρίου με αποδυτήρια, WC και χώρο γραφείου.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ-ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΛΛΙΦΩΝΙ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 146.857,15

ΔΔ (€): 95.457,13

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στη δημιουργία νέων 
εγκαταστάσεων για παροχή σύγχρονων υπηρεσι-
ών συντήρησης και επισκευής μοτοσικλετών και 
μοτοποδηλάτων. 
Στο επενδυτικό σχέδιο περιλαμβανόταν κτιριακές 
εργασίες, έργα περιβάλλοντα χώρου και σύγχρο-
νος εξοπλισμός συνεργείου. Ο νέος επαγγελματί-
ας διαθέτει εξειδίκευση στις αγωνιστικές μοτοσυ-
κλέτες και προσελκύει πελάτες απ’ όλη τη χώρα.
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Υπο-δράση  19.2.3.1 

Οριζόντια εφαρμογή μεταποίησης, 
εμπορίας και/ή ανάπτυξης γεωργικών 

προϊόντων με αποτέλεσμα γεωργικό 
προϊόν με σκοπό την εξυπηρέτηση των 

στόχων της τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.3.1 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΑΓΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 328.600,00

ΔΔ (€): 164.299,76

Η επιχείρηση παραγωγής και επεξεργασίας ζωοτροφών υλοποι-
ήθηκε από γυναίκα επενδύτρια. Η μονάδα λειτουργεί σε νέο, σύγ-
χρονο χώρο εκτός οικισμού, εξοπλισμένο με σύγχρονα σιλό 
αποθήκευσης και μηχανολογικό εξοπλισμό υψηλής ενεργειακής 
αποδοτικότητας. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές εγκαταστάσεις, προ-
μήθεια σύγχρονου εξοπλισμού, ηλεκτρονικού εξοπλισμού κα-
θώς και διαμορφώσεις περιβάλλοντα χώρου. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Β. ΤΣΙΑΝΑΒΑΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ Α.Β.Ε.Ε. 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 13ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 243.135,67

ΔΔ (€): 121.567,83

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό της 
βιοτεχνίας αλλαντικών με νέο σύγχρονο εξοπλισμό. 
Σκοπός της επένδυσης ήταν η παραγωγή τοπικών πα-
ρασκευασμάτων κρέατος προσφέροντας υψηλής ποι-
ότητας επιλογές στους πελάτες. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε προμήθεια σύγχρο-
νου εξοπλισμού παραγωγής, πώλησης, ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού, σύστημα διασφάλισης ποιότητας, δαπά-
νες προβολής και συμμετοχή σε κλαδικές εκθέσεις.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΟΝΤΟΖΗΣΗΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ  ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΝΑΛΙΑ ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 140.891,45

ΔΔ (€): 70.445,72

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό υφιστάμενου οι-
νοποιείου με στόχο τη βελτίωση της λειτουργικότητας και της πα-
ραγωγικής ικανότητας της μονάδας μέσω προμήθειας σύγχρο-
νου εξοπλισμού όπως ανοξείδωτες και τσιμεντένιες δεξαμενές. 
Ο επενδυτής ασχολείται με τη βιολογική καλλιέργεια αμπελώνα με 
εστίαση στη φυσική οινοποίηση της τοπικής ποικιλίας Λημνιώνα 
και Μαλαγουζιάς.

Υπο-δράση  19.2.3.1 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΤΣΙΝΤΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΕΠΟΝΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΡΔΙΤΣΟΜΑΓΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 371.862,88

ΔΔ (€): 185.931,41

Η επένδυση αφορά στην ίδρυση σύγχρονου συσκευαστηρίου 
πεπονιών, με στόχο τη συσκευασία, τυποποίηση και διάθεση ποι-
οτικών προϊόντων στην εγχώρια και διεθνή αγορά. Το επενδυτικό 
σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές εγκαταστάσεις, προμήθεια σύγχρο-
νου εξοπλισμού, ηλεκτρονικού εξοπλισμού καθώς και διαμορφώ-
σεις περιβάλλοντα χώρου. 
Η επένδυση στη μεταποίηση αγροτικών προϊόντων εγγυάται προ-
ϊόντα υψηλής ποιότητας με προστιθέμενη αξία.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΤΟΠΑΛΟΓΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΠΑΛΑΙΟΚΚΛΗΣΙ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 117.270,90

ΔΔ (€): 58.635,43

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην ανέγερση εργαστηρίου μελισ-
σοκομίας, τυποποίησης και συσκευασίας μελιού από γυναίκα 
επενδύτρια. Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές εγκατα-
στάσεις, προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού καθώς και διαμορ-
φώσεις περιβάλλοντα χώρου. 
Το εργαστήριο παράγει διάφορες ποικιλίες μελιού, καθώς και 
άλλα προϊόντα της μέλισσας, όπως γύρη, βασιλικό πολτό και 
πρόπολη και εφαρμόζει συστήματα ποιότητας HACCP και ISO, 
διασφαλίζοντας την ασφάλεια και την υγιεινή των προϊόντων.

Υπο-δράση  19.2.3.1 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΗΛΙΑΣ ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 3ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 479.388,57

ΔΔ (€): 239.694,26

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην ανέγερση κτιριακών εγκατα-
στάσεων οινοποιείου και στην προμήθεια εξοπλισμού παρα-
γωγής (σύστημα ψύξης, δεξαμενές) με στόχο την ποιότητα του 
τελικού προϊόντος. Ο δικαιούχος επένδυσε σε διακριτό τμήμα 
του κτιρίου και σε εγκαταστάσεις αποστακτηρίου τσίπουρου, 
μέσω της υποδράσης 19.2.2.2.
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Υπο-δράση  19.2.3.1 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ Γ ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 165.839,00

ΔΔ (€): 82.919,50

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό και στην ανα-
βάθμιση καθετοποιημένου οινοποιείου εντός της ζώνης Π.Ο.Π. 
Μεσενικόλα και των εγκαταστάσεων της Καρδίτσας (εκτός σχε-
δίου) δυναμικότητας 500 χιλ. φιαλών ετησίως. 
Το οινοποιείο διαθέτει 110 στρέμματα ιδιόκτητων αμπελώνων, 
παράγει 16 ετικέτες κρασιών, ενώ το επενδυτικό σχέδιο περιλάμ-
βανε προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού παραγωγής και απο-
θήκευσης. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΤΣΙΑΜΑΛΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΑΥΡΑΧΑΔΕΣ ΔΗΜΟΥ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 41.051,90

ΔΔ (€): 20.525,95

Η επένδυση αφορά στον εκσυγχρονισμό επιχείρησης μεταποίησης 
αμυγδάλων και δαμάσκηνων από νέο επενδυτή. Το επενδυτικό σχέδιο 
περιλάμβανε προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού παραγωγής. 
Η επιχείρηση εξειδικεύεται στην παραγωγή αμυγδαλοβούτυρου, αποξη-
ραμένων βιολογικών δαμάσκηνων και κρέμες αυτών χωρίς πρόσθετα.
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Υπο-δράση  19.2.3.1 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΓΚΟΤΖΑ ΕΛΕΝΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΕΛΙΟΥ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 1ο χλμ. Π.Ο. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 146.545,21

ΔΔ (€): 73.272,53

Η επένδυση αφορά στην ίδρυση σύγχρονου συσκευαστηρίου 
μελιού από νέα γυναίκα. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε διαμορφώσεις και βελτιώσεις 
σε υφιστάμενα κτίρια και τη προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού 
συσκευασίας και τυποποίησης μελιού.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΣΦΑΓΕΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ  ΣΦΑΓΕΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 1ο χλμ. Π.Ο. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 97.900,00

ΔΔ (€): 48.950,00

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην απόκτηση σύγχρονου και καινοτόμου εξοπλισμού για τη λειτουργία του 
σφαγείου, με στόχο τη βελτίωση της παραγωγικότητας, της ασφάλειας, της ποιότητας του κρέατος και των 
συνθηκών μεταχείρισης των ζώων.
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Υπο-δράση  19.2.3.1 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: COSMO GREEN ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΡΔΙΤΣΟΜΑΓΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 246.100,20

ΔΔ (€): 123.050,10

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην κτιριακή και μηχανολογική επέ-
κταση επιχείρησης παραγωγής και τυποποίησης αρωματικών 
φυτών, βοτάνων και μπαρών δημητριακών. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές προσθήκες, ηλεκτρο-
νικό εξοπλισμό και προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού γραμ-
μής παραγωγής καθώς και εγκατάστασης φωτοβολταϊκού συ-
στήματος 10 kWp.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΑΔΕΛΦΟΙ ΔΗΜ. ΚΙΣΣΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΟΥΖΑΚΙ ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 116.836,30

ΔΔ (€): 58.418,15

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό της παραγωγής 
γαλακτοκομικών προϊόντων, με την εφαρμογή σύγχρονου καινο-
τόμου εξοπλισμού και την πιστοποίηση συστήματος ποιότητας, 
εξασφαλίζοντας υψηλά επίπεδα υγιεινής και ασφάλειας τροφί-
μων.
Η νέα γραμμή παραγωγής και συσκευασίας γιαουρτιού – κρέμας 
επιτρέπει τη διάθεση προϊόντων σε ατομικές συσκευασίες για βέλ-
τιστη πρόσβαση στις αγορές. Η επιχείρηση εξειδικεύεται στη βαρε-
λίσια φέτα Αργιθέας – Αγράφων, αξιοποιώντας την τοπική παρα-
γωγή αιγοπρόβειου γάλακτος.
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Υπο-δράση  19.2.3.3 

Οριζόντια εφαρμογή ενίσχυσης 
επενδύσεων στον τομέα του τουρισμού με 

σκοπό την εξυπηρέτηση ειδικών στόχων 
της τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.3.3 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: NATURA ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.E.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΝΕΟΧΩΡΙ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 510.465,50

ΔΔ (€): 280.756,02

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά τη ριζική ανακαίνιση και αναβάθμι-
ση του μισθωμένου παλαιού Δημοτικού ξενώνα ‘’Αγνάντι’’ στο 
Νεοχώρι, με σκοπό τη μετατροπή του σε ένα σύγχρονο ξενοδο-
χείο 3*, 14 δωματίων, 30 κλινών και με χώρο εστίασης δυναμικό-
τητας 48 ατόμων, για υψηλού επιπέδου υπηρεσίες διαμονής και 
αναψυχής στη Λίμνη Πλαστήρα. 
Οι κτιριακές παρεμβάσεις, η διαμόρφωση περιβάλλοντα χώ-
ρου. η προμήθεια νέου τεχνολογικού, ξενοδοχειακού, εξοπλι-
σμού αναψυχής και εστίασης καθώς και το σύστημα ποιότητας 
συνέβαλλαν στη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων 
υπηρεσιών. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΟΝΤΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΦΕ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 46.821,64

ΔΔ (€): 25.751,90

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στη δημιουργία ενός σύγχρονου και καλαίσθητου αναψυκτήριου - καφέ επί του 
οδού από την Καρδίτσα προς την τουριστική περιοχή της Λίμνης Πλαστήρα, από γυναίκα επενδύτρια. 
Η επένδυση περιλάμβανε κτιριακές εργασίες διαμόρφωσης και ανακαίνισης, αγορά σύγχρονου επαγγελματικού 
εξοπλισμού παραγωγής και επίπλωσης καθώς και τεχνολογικό εξοπλισμό για την οργάνωση και βελτίωση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πελάτες.
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Υπο-δράση  19.2.3.3 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΙΩΑΝΝΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ 

ΜΕ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 198.947,05

ΔΔ (€): 129.315,56

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στη δημιουργία νέου τουριστικού 
καταλύματος 3*, 5 δωματίων και 12 κλινών καθώς και καφετέρια 
δυναμικότητας 25 ατόμων, από γυναίκα επενδύτρια. 
Η επένδυση περιλάμβανε κτιριακές εργασίες ανέγερσης, έργα 
περιβάλλοντα χώρου και προμήθεια εξοπλισμού δωματίων, 
ηλεκτρονικού και εστίασης με στόχο την προώθηση της λίμνης 
Πλαστήρα ως προορισμού τεσσάρων εποχών.
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Υπο-δράση  19.2.3.4 

Οριζόντια εφαρμογή ενίσχυσης επενδύσεων 
στους τομείς της βιοτεχνίας, χειροτεχνίας, 

παραγωγής ειδών μετά την 1η μεταποίηση, 
και του εμπορίου με σκοπό την εξυπηρέτηση 

των στόχων της τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.3.4 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: BONUS ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ Ι.Κ.Ε.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΦΥΛΛΟ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 587.122,50

ΔΔ (€): 322.917,37

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην ίδρυση σύγχρονης μονάδας 
αποθήκευσης και εμπορίας δημητριακών. Το επενδυτικό σχέδιο 
αποσκοπεί στη στήριξη της τοπικής παραγωγής και στην ανα-
βάθμιση της ποιότητας των αγροτικών προϊόντων. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές εγκαταστάσεις χώ-
ρων γραφείων, αποθηκευτικούς χώρους, γεφυροπλάστιγγα για 
την εξυπηρέτηση φορτοεκφορτώσεων και δύο σύγχρονα σιλό 
αποθήκευσης και επεξεργασίας δημητριακών, συνολικής χωρη-
τικότητας 2.700 κ.μ. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΟΡΠΟΥΣ Α.Ε. - ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΝΕΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ - ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΓΟΡΓΟΒΙΤΕΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ   

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 599.676,88

ΔΔ (€): 329.822,22

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην κατασκευή ενός νέου βι-
οτεχνικού κτιρίου – μονάδας παραγωγής επίπλων επιφά-
νειας 2.936,00 τ.μ. και βελτιώσεις περιβάλλοντα χώρο. Οι 
σύγχρονες εγκαταστάσεις εξυπηρετούν αποτελεσματικότε-
ρα τη διάταξη των γραμμών παραγωγής και του μηχανο-
λογικού εξοπλισμού που μετεγκαταστάθηκε από την προη-
γούμενη μικρότερη μονάδα, εξασφαλίζοντας οργάνωση, 
ταχύτητα και ευελιξία σε όλα τα στάδια λειτουργίας. 
Η επιχείρηση εξειδικεύεται στην κατασκευή επίπλου ντουλά-
πας διαθέτοντας πολύ μεγάλη ποικιλία σε σχέδια και δια-
στάσεις, ενώ εφαρμόζει σύστημα  ποιότητας ISO. 
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Υπο-δράση  19.2.3.4 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Α. ΦΟΥΚΑΣ - Δ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΟΚΟΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 5ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΑΘΗΝΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 442.000,00

ΔΔ (€): 243.100,00
Η επένδυση αφορά στον εκσυγχρονισμό μονάδας κατασκευής 
γεωργικών μηχανημάτων κατεργασίας εδάφους και δασοκομι-
κών. Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε τον εκσυγχρονισμό του 
παραγωγικού και βοηθητικού εξοπλισμού με τελευταίας τεχνολο-
γίας μηχανήματα (fiber laser μηχανή κοπής και ρομπότ συγκολ-
λήσεων κ.α.). 
Η μονάδα παράγει ευρεία γκάμα γεωργικών μηχανημάτων, όπως 
αμπελουργικά και δενδροκομικά μηχανήματα, δισκοσβάρνες, 
καλλιεργητές, πολύ-υνα άροτρα, περιστροφικά, κύλινδροι, υπε-
δαφοκαλλιεργητές κ.α.
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΠΑΡΔΑ ΜΑΡΙΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΠΡΟΑΣΤΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 40.942,07

ΔΔ (€): 26.612,34

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά την ίδρυση φαρμακείου από γυ-
ναίκα επενδύτρια, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
και του αισθήματος ασφάλειας των κατοίκων της περιοχής. 
Η επένδυση περιλάμβανε κτιριακές εργασίες διαμόρφωσης 
των βασικών χώρων του φαρμακείου και την απόκτηση σύγ-
χρονου ηλεκτρονικού και παραγωγικού εξοπλισμού.
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Υπο-δράση  19.2.3.5 

Οριζόντια εφαρμογή ενίσχυσης επενδύσεων 
παροχής υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση 

του αγροτικού πληθυσμού (παιδικοί σταθμοί, 
χώροι αθλητισμού, πολιτιστικά κέντρα, κλπ) 
με σκοπό την εξυπηρέτηση των στόχων της 

τοπικής στρατηγικής.
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Υπο-δράση  19.2.3.5 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 

& ΤΣΙΑΚΛΑΓΚΑΝΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ Ε.Ε. 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΑΡΔΙΤΣΑ εκτός σχεδίου

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 581.866,50

ΔΔ (€): 320.026,57

Η επένδυση αφορά στην ίδρυση παιδικού - βρεφονηπιακού 
σταθμού με συνολική δυναμικότητα 43 νήπια και 31 βρέφη. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές εργασίες ανέγερ-
σης, ηλεκτρονικό εξοπλισμό και εξοπλισμό κουζίνας, γραφείων, 
αιθουσών, σύστημα πυρόσβεσης, διαμορφώσεις περιβάλλο-
ντα χώρου και έργα πρασίνου. Ο σταθμός ‘’Κόκκινη Κλωστή 
Δεμένη’’ προσφέρει ασφαλές και σύγχρονο περιβάλλον για τα 
μικρά παιδιά. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΙΑΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΚΟΥΤΣΟΝΑΣΙΟΣ Ο.Ε.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΙΑΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 3ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 362.478,90 

ΔΔ (€): 199.363,39

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στην ίδρυση και λειτουργία 
επιχείρησης στον κλάδο της διαμεταφοράς και αποθήκευ-
σης σε κομβική θέση εκτός πόλης. Η επιχείρηση αναλαμ-
βάνει την οργάνωση, αποθήκευση, συσκευασία και διαχεί-
ριση μεταφοράς εμπορευμάτων. 
Το επενδυτικό σχέδιο διαθέτει σύγχρονες κτιριακές υποδο-
μές φόρτωσης, εκφόρτωσης και αποθήκευσης και όλο 
τον αναγκαίο τεχνικό εξοπλισμό. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΟΤΡΩΤΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΙΔΡΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 3ο χλμ. Π.Ο. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 77.171,89

ΔΔ (€): 50.161,73

Υπο-δράση  19.2.3.5 

Η επένδυση αφορά στην ίδρυση επιχείρησης βουλκανιζατέρ, η 
οποία προσφέρει σύγχρονες υπηρεσίες τοποθέτησης και επι-
σκευής ελαστικών, ζυγοστάθμισης, ευθυγράμμισης, επισκευής 
ζαντών, καθώς και επισκευής ελαστικών με κινητό εξοπλισμό. 
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε κτιριακές βελτιώσεις και προ-
μήθεια αναγκαίου παραγωγικού εξοπλισμού και πληροφορι-
κής, προσφέροντας άμεση εξυπηρέτηση στους πελάτες.
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Υπο-δράση  19.2.6.2

Επενδύσεις σε δασοκομικές τεχνολογίες 
και στην επεξεργασία, κινητοποίηση και 

εμπορία δασικών προϊόντων
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Υπο-δράση  19.2.6.2 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΒΡΟΝΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 2ο χλμ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΣΜΟΚΟΒΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 256.184,84

ΔΔ (€): 166.520,14

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά στον εκσυγχρονισμό επιχείρησης 
που δραστηριοποιείται στην παραγωγή πριονισμένης και πελεκη-
μένης ξυλείας, προσφέροντας προϊόντα υψηλής ποιότητας για 
κάθε ανάγκη.
Το επενδυτικό σχέδιο περιλάμβανε την διαμόρφωση περιβάλλο-
ντα χώρου, αποθηκευτικούς χώρους, συστήματα ασφαλείας 
εγκαταστάσεων και προμήθεια σύγχρονων μηχανημάτων και ερ-
γαλείων.
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ
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19.2.4.1|19.2.4.2|19.2.4.3

19.2.4.4|19.2.4.5

ΥΠΟ-ΔΡΑΣΕΙΣ:
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Υπο-δράση  19.2.4.1 

Στήριξη για υποδομές μικρής κλίμακας (ενδεικτικά: 
ύδρευση, αποχέτευση, οδοποιία εντός οικισμού κ.λπ.), 

συμπεριλαμβανομένης της εξοικονόμησης ενέργειας 
σε χρησιμοποιούμενα δημόσια κτίρια
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Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το 
Δήμο Μουζακίου με σκοπό τη ενίσχυση της επισκεψιμότητας 
ενός ιστορικού μνημείου. 

Το έργο αφορά την κατασκευή τμήματος της οδού πρόσβα-
σης από τον κεντρικό δρόμο προς το Κάστρο Φαναρίου και 
περιλάμβανε εργασίες ασφαλτόστρωσης, κατασκευής λίθι-
νων τοιχίων, νεροπαγίδων, τσιμεντόστρωσης και ηλεκτρο-
φωτισμού του δρόμου με παραδοσιακά φωτιστικά.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 

ΠΡΟΣ ΚΑΣΤΡΟ ΦΑΝΑΡΙΟΥ (Β΄ ΦΑΣΗ)

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΦΑΝΑΡΙ ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 133.910,79 

ΔΔ (€): 133.910,79

Υπο-δράση  19.2.4.1
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΜΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΠΑΛΑΜΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 54.325,49  

ΔΔ (€): 54.325,49 

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από 
το Δήμο Παλαμά με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής του πληθυσμού των αγροτικών περιοχών.
Το έργο αφορά στην ενεργειακή αναβάθμιση του παι-
δικού σταθμού ώστε να συμμορφωθεί με τις απαιτή-
σεις ενεργειακής κατάταξης των δημόσιων κτιρίων και 
περιλάμβανε εξωτερική θερμομόνωση, θερμομονωτι-
κούς υαλοπίνακες, λέβητα πετρελαίου συμπύκνωσης 
κ.α. 
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Υπο-δράση  19.2.4.2

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το 
Δήμο Λίμνης Πλαστήρα με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής των αγροτικών περιοχών και τη βελτίωση της ελκυστι-
κότητας και επισκεψιμότητας των οικισμών. 

Το έργο περιλάμβανε την κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου 
5x5 με όλες τις απαραίτητες τεχνικές εργασίες. 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5X5 ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΤΗ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΦΥΛΑΚΤΗ ΔΗΜΟΥ 

ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 88.333,12

ΔΔ (€): 88.333,12
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Υπο-δράση  19.2.4.2 

Στήριξη για τη δημιουργία, βελτίωση ή 
επέκταση τοπικών βασικών υπηρεσιών 
για τον αγροτικό πληθυσμό, καθώς και 

των σχετικών υποδομών (ενδεικτικά: 
παιδικοί σταθμοί, αγροτικά ιατρεία)
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Υπο-δράση  19.2.4.3 

Στήριξη για επενδύσεις για δημόσια χρήση σε υπηρεσίες και 
υποδομές αναψυχής, ανάπλασης, τουριστικές πληροφορίες 

και τουριστικές υποδομές μικρής κλίμακας, (ενδεικτικά: ση-
μάνσεις, δημόσιοι κοινόχρηστοι χώροι, προβολή προώθηση 

περιοχών, ποδηλατικές διαδρομές)



94

Υπο-δράση  19.2.4.3

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το 
Δήμο Λίμνης Πλαστήρα και αφορά αισθητικές παρεμβάσεις 
και αναπλάσεις των οικισμών Μορφοβουνίου (πλακόστρω-
ση κεντρικής πλατείας - σκάλας) και Νεοχωρίου (διαμόρφω-
ση πλατώματος και μονοπατιού στη θέση «Παλιό Σχολείο») 
με σκοπό τη βελτίωση της ελκυστικότητας των χωριών.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΙΣΘΗΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ 

ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙ - ΝΕΟΧΩΡΙ 

ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 165.000,96 

ΔΔ (€): 165.000,96 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΔΑΣΙΚΗ ΑΝΑΨΥΧΗ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΣΤΕΦΑΝΙ» ΤΚ ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - Β ΦΑΣΗ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 206.394,21   

ΔΔ (€): 206.394,21 

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από 
το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα στη θέση ΄΄Στεφάνι΄΄ στο 
Μορφοβούνι και αφορά παρεμβάσεις διαμόρφωσης 
υφιστάμενων μονοπατιών και δημιουργίας θέσεων 
θέασης, με σκοπό την ανάδειξη του περιβάλλοντος 
χώρου δασικής αναψυχής του υπαίθριου μουσείου 
σύγχρονης τέχνης.
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Το έργο υλοποιήθηκε από τη Περιφέρεια Θεσσαλίας και αφο-
ρά την παραγωγή βίντεο εικονικής πραγματικότητας VR-360 
με σκοπό την ανάδειξη και οπτικο-ακουστική προβολή της 
περιβαλλοντικής και πολιτιστικής ταυτότητας της περιοχής 
παρέμβασης της Π.Ε. Καρδίτσας. 
Επίσης, περιλάμβανε και τη προμήθεια εξοπλισμού εικονικής 
πραγματικότητας.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΒΙΝΤΕΟ ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ VR-360 Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 30.972,05  

ΔΔ (€): 30.972,05  

Υπο-δράση  19.2.4.3
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΙΣΘΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΚ ΑΝΑΒΡΑΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΑΝΑΒΡΑ ΔΗΜΟΥ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 215.080,65    

ΔΔ (€): 215.080,65 

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε 
από το Δήμο Σοφάδων και αφορά στις αισθητικές και 
λειτουργικές παρεμβάσεις στην πλατεία της Ανάβρας. 
Το έργο περιλάμβανε εργασίες διαμόρφωσης της 
πλατείας, του συντριβανιού, την τοποθέτηση αστικού 
εξοπλισμού κ.α. με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής των κατοίκων και τη βελτίωση της ελκυστικότη-
τας του οικισμού.
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Υπο-δράση  19.2.4.3

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το 
Δήμο Καρδίτσας με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
των κατοίκων, την ανάδειξη του φυσικού και δομημένου περι-
βάλλοντος και τη βελτίωση της ελκυστικότητας των οικισμών. 

Το έργο αφορά στην αναβάθμιση 16 κοινόχρηστων παιδι-
κών χαρών με τεχνικές εργασίες, πρασίνου, αστικού εξοπλι-
σμού στις Τ.Κ. Ζαιμίου, Καλλιφωνίου, Δαφνοσπηλιάς, Απι-
διάς, Μολόχας, Αγιοπηγής, Αρτεσιανού, Καρδιτσομάγου-
λας, Πτελοπούλας, Μητρόπολης, Αμαράντου, Καροπλεσίου 
(Ανθηρό, Καροπλέσι), Νεράιδας (Σαραντάπορος), Καταφυ-
γίου και Καστανιάς (Μούχα), ώστε αυτές να συμμορφωθούν 
με το νέο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας τους.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΣΤΙΣ 

Δ.Ε. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 16 ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 187.342,74   

ΔΔ (€): 187.342,74  
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: 13 ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 129.078,63     

ΔΔ (€): 129.078,63 

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το Δήμο 
Μουζακίου με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοί-
κων (ειδικότερα των παιδιών), την ανάδειξη του φυσικού και δο-
μημένου περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ελκυστικότητας και 
επισκεψιμότητας των οικισμών. 
Το έργο αφορά στην αναβάθμιση 13 υφιστάμενων κοινόχρη-
στων χώρων παιδικών χαρών με τεχνικές εργασίες, πρασίνου, 
αστικού εξοπλισμού στις Τ.Κ. Μουζακίου, Μαυροματίου, Γελάν-
θης, Λαζαρίνας, Μαγουλίτσας, Δρακότρυπας, Ελληνόπυργου, 
Καππά, Αγναντερού, Παλαιοχωρίου, Μαγούλας, Κρανέας και Ρι-
ζοβουνίου, ώστε αυτές να συμμορφωθούν με το νέο θεσμικό 
πλαίσιο λειτουργίας τους.
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Υπο-δράση  19.2.4.3

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το 
Δήμο Αργιθέας και αφορά αισθητικές παρεμβάσεις και ανα-
πλάσεις στους οικισμούς Βραγκιανά, Ελληνικά και Βλάσι με 
σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, την 
αύξηση της ελκυστικότητας και λειτουργικότητας των κοινο-
χρήστων χώρων και τη βελτίωση της επισκεψιμότητας των οι-
κισμών. 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΕΣ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ (Α ΦΑΣΗ) 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΒΡΑΓΚΙΑΝΑ - ΕΛΛΗΝΙΚΑ - ΒΛΑΣΙ 

ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 222.976,05    

ΔΔ (€): 222.976,05 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ Δ.Κ. ΜΟΣΧΑΤΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΟΣΧΑΤΟ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 45.000,00      

ΔΔ (€): 45.000,00  

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το Μορ-
φωτικό Σύλλογο Μοσχάτου με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής των κατοίκων και τη βελτίωση της ελκυστικότητας και επι-
σκεψιμότητας του οικισμού. 
Το έργο περιλάμβανε δημιουργία μακέτας του χωριού, προμή-
θεια 20 πινακίδων πληροφόρησης (QR Code), σχεδιασμός δι-
κτυακού τόπου και συστήματος τεχνητής νοημοσύνης για βασι-
κές πληροφορίες για την περιοχή. 
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Υπο-δράση  19.2.4.4 

Ενίσχυση πολιτιστικών εκδηλώσεων
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Υπο-δράση  19.2.4.4

Το έργο υλοποιήθηκε από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Αρ-
γιθεάτικων Συλλόγων με σκοπό την ενίσχυση της πολιτιστι-
κής ταυτότητας της Αργιθέας. Οι ενέργειες που υποστηρίχτη-
καν περιλάμβαναν το ετήσιο Αντάμωμα Αργιθεατών και εκ-
δήλωση της Νεολαίας, επί τρία έτη καθώς και τη διεξαγωγή 
συνεδρίου στην ορεινή Αργιθέα.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΑΡΓΙΘΕΑΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΡΓΙΘΕΑΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 

ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 25.994,04     

ΔΔ (€): 25.994,04 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΕΙΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 12.240,17      

ΔΔ (€): 12.240,17  

Το έργο υλοποιήθηκε από την Ένωση Πολιτιστικών Συλλόγων 
του Νομού Καρδίτσας και περιλάμβανε την οργάνωση των πα-
ράλληλων εκδηλώσεων των 52ων Καραϊσκακείων σε 10 Κοινότη-
τες της περιοχής παρέμβασης. Το επενδυτικό σχέδιο είχε σκοπό 
την ενίσχυση των πολιτιστικών δρώμενων της περιοχής και την 
ανάδειξη της πολιτιστικής ταυτότητας.
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Υπο-δράση  19.2.4.5 

Στήριξη για μελέτες, υπηρεσίες και επενδύσεις που συνδέονται με τον πολιτισμό, 
με τη διατήρηση, αποκατάσταση και αναβάθμιση της πολιτιστικής και φυσικής 
κληρονομιάς των χωριών, των αγροτικών τοπίων και των τόπων με υψηλή φυ-

σική αξία, συμπεριλαμβανομένων των σχετικών κοινωνικο-οικονομικών πτυχών, 
καθώς και δράσεις περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης (συμπεριλαμβανομένων 

πολιτιστικών/ συνεδριακών κέντρων, μουσείων, πολιτιστικών χαρακτηριστικών 
της υπαίθρου – μύλοι, γεφύρια)
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Υπο-δράση  19.2.4.5

Η παρέμβαση δημοσίου χαρακτήρα υλοποιήθηκε από το 
Δήμο Παλαμά με σκοπό την ανάδειξη και διατήρηση στοιχεί-
ων της αγροτικής κληρονομιάς της περιοχής. Το έργο περι-
λάμβανε την αναβάθμιση εκθεσιακού χώρου αγροτικής κλη-
ρονομιάς στην Ιτέα με ενέργειες εκσυγχρονισμού των χώρων 
και προμήθειας εξοπλισμού, επανατοποθέτηση των εκθεμά-
των, σήμανση και δημιουργία εποπτικού υλικού. 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΜΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΙΤΕΑ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 175.152,23      

ΔΔ (€): 175.152,23 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΑΦΙΩΤΙΚΩΝ ΧΩΡΙΩΝ Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΩΝ ΑΓΡΑΦΩΝ

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 21.378,00     

ΔΔ (€): 21.378,00   

Το έργο υλοποιήθηκε από την Ένωση Αγραφιώτικων Χωριών Ν. Καρδίτσας και 
περιλάμβανε τη δημιουργία λευκώματος με τίτλο «Τα Άγραφα».
Το λεύκωμα σκόπευε στην καταγραφή και ανάδειξη της ιστορικής, πολιτιστικής 
και θρησκευτικής κληρονομιάς των Αγράφων. 
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Υπο-δράση  19.2.4.5

Το έργο υλοποιήθηκε από το Κέντρο Ιστορικής και Λαογρα-
φικής έρευνας ‘’Ο Απόλλων’’, περιλάμβανε την έκδοση βι-
βλίου – λευκώματος με τίτλο «Καταγραφή και ανάδειξη της 
αγροτικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της Καρδίτσας» με 
σκοπό την ανάδειξη της αγροτικής και πολιτιστικής ταυτότη-
τας της περιοχής.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΕΝΤΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 

ΕΡΕΥΝΑΣ ‘’Ο ΑΠΟΛΛΩΝ’’

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ

 ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 15.466,00       

ΔΔ (€): 15.466,00  
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Αγορά παραδοσιακών φορεσιών 
και εξοπλισμού από Πολιτιστικούς Συλλόγους  

Τα επενδυτικά σχέδια των οχτώ πολιτιστικών συλλόγων περιλάμβαναν 
την προμήθεια παραδοσιακών φορεσιών της περιοχής, μικρής κλίμακας 

εξοπλισμό ή έκδοση έντυπου υλικού προβολής. Σκοπός  των έργων η 
ανάδειξη και διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς.
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Υπο-δράση  19.2.4.5

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ 

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΧΟΡΙΑΜΒΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ 

ΦΟΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΦΥΛΑΚΤΗ ΔΗΜΟΥ 

ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 13.860,48    

ΔΔ (€): 13.860,48   

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΑΡΓΙΘΕΑΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΡΓΙΘΕΑΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΦΟΡΕΣΙΩΝ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΑΝΘΗΡΟ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 10.639,20   

ΔΔ (€): 10.639,20    
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΛΛΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΦΟΡΕΣΙΩΝ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΦΥΛΛΟ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 14.112,44    

ΔΔ (€): 14.112,44    

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΣΚΙΝΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΦΟΡΕΣΙΩΝ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΟΣΚΙΝΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 12.768,00     

ΔΔ (€): 12.768,00    
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΡΓΟΒΙΤΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΛΩΝ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΓΟΡΓΟΒΙΤΕΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 14.353,00     

ΔΔ (€): 14.353,00  

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΛΩΝ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 14.353,00      

ΔΔ (€): 14.353,00 

Υπο-δράση  19.2.4.5
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΑΝΕΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΛΩΝ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΚΡΑΝΕΑ 

ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 13.612,20       

ΔΔ (€): 13.612,20

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΓΟΡΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ 

ΦΟΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΑΒΑΡΟΥ, ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΕΚΔΟΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

 ΤΟΠΟΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΑΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙ-
ΤΣΑΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 15.927,98        

ΔΔ (€): 15.927,98 
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ΣΧΕΔΙΑ ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
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ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΣΧΗΜΑ: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ (ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ), ΠΑΡΝΩΝΑ, 

ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΒΟΛΒΗ, ΛΑΓΚΑΔΑ ΚΑΙ ΔΕΛΤΑ, ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ), 

ΑΧΑΪΑΣ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΥ, ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΡΟΔΟΠΗΣ, ΔΡΑΜΑΣ 

ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ.

ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 315.827,00

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€): 56.324,02

Υπο-μέτρο 19.3

Στρατηγική του σχεδίου διατοπικής συνεργασίας ήταν η ανάπτυξη της συνεργατικής επιχειρηματικότητας στις πε-
ριοχές της υπαίθρου που δραστηριοποιούνται οι συνεργαζόμενες ΟΤΔ και η εν γένει προώθηση της Κοινωνικής 
Οικονομίας και Κοινωνικής Καινοτομίας, μέσω της δημιουργίας τοπικού οικοσυστήματος αλληλουποστηριζόμε-
νων φορέων στις Αγροτικές Περιοχές. 

Οι 10 ΟΤΔ κλήθηκαν να διαδραματίσουν τον ρόλο του «επισπεύδοντα φορέα» σε 11 αγροτικές περιοχές της χώ-
ρας με στόχο:

     - την κινητοποίηση των υφιστάμενων συνεργατικών σχημάτων με στόχο τη δικτύωσή τους και την 
       ανάπτυξη συνεργασίας και συνεργειών
     - την ενθάρρυνση ομάδων ενεργών αγροτών, νέων, γυναικών ή/και άλλων κατοίκων της υπαίθρου 
       να συνεργαστούν παρέχοντάς τους την κατάλληλη υποστήριξη

Το σχέδιο διατοπικής συνεργασίας περιλάμβανε: 

Κοινές δράσεις των εταίρων με προϋπολογισμό 7.636,58 € : 
     - Εναρκτήρια συνάντηση στην Καρδίτσα, 
     - 3ημερη εκπαιδευτικό εργαστήριο 33 στελεχών στην Αθήνα, 
     - εκπόνηση εγχειρίδιου (handbook) εκπαιδευτικού υλικού και δημιουργία ψηφιακού υλικού, 
     - υλοποίηση 33 συνεδριών help desk, 
     - διοργάνωση διατοπικού Hackathon και εκδήλωση απολογισμού στη Λίμνη Πλαστήρα.
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Τοπικές δράσεις με προϋπολογισμό 48.687,44 €: 

     - εφαρμογή μεθόδων - εργαλείων ανάπτυξης συνεργατισμού με κινητοποίηση 1.638 ατόμων σε 
     - 24 Regional Living Labs, 
     - 24 business clinic ή demo days ή pitching shows,
     - 10 τοπικά Hackathons στα οποία διαγωνίστηκαν 59 ομάδες / ιδέες συνεργατισμού, 
     - δημιουργία 9 βίντεο 20 min με story telling καλών πρακτικών, 
     - ενέργειες δημοσιοποίησης - διάχυσης καθώς και συντονιστικές ενέργειες σε τοπικό επίπεδο.

Το διατοπικό σχέδιο συνέβαλε στην ενίσχυση του Συνεργατισμού με την κινητοποίηση και ενεργή συμμετοχή 366 
πολιτών σε 10 εργαστήρια, με το διαγωνισμό 8 ομάδων στο τοπικό Hackathon και με την ανάδειξη της Καρδίτσας, 
μέσω του διατοπικού Hackathon, ως κόμβου δράσεων συνεργασίας και κοινωνικής καινοτομίας στην ύπαιθρο 
χώρα.
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Υπο-μέτρο 19.3
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ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΣΧΗΜΑ: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΒΟΛΒΗ, ΛΑΓΚΑΔΑ) (ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ), 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΜΑΘΙΑΣ, ΚΙΛΚΙΣ, Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ, ΔΕΛΤΑ), ΕΥΒΟΙΑΣ, 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΟΛΥΜΠΙΑΣ, ΚΑΒΑΛΑΣ, ΛΗΜΝΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ, 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΛΑΡΙΣΑΣ, ΑΧΑΪΑΣ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΥ, ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΧΙΟΥ, ΣΑΜΟΥ, 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΔΗΜΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ.

ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΟΙΝΟΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 425.602,41

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€): 23.913,64

Αντικείμενο της διατοπικής συνεργασίας, αποτέλεσε η διασύνδεση της παραγωγής του οίνου μέσω των 
επσκέψιμων οινοποιείων, με τον τουρισμό και τον πολιτισμό, προωθώντας συνέργειες με τους κλάδους 
της μεταποίησης, της φιλοξενίας και της εστίασης, στο πλαίσιο της αμοιβαίας αλληλοϋποστήριξης, 
συμβάλλοντας στην ανάδειξη της δυναμικής των περιοχών παρέμβασης ως οινοτουριστικούς προορι-
σμούς, μέσα από μια βιώσιμη προσέγγιση, για το περιβάλλον, την οικονομία και την τοπική κοινωνία.

Το σχέδιο διατοπικής συνεργασίας περιλάμβανε: 

Κοινές δράσεις των εταίρων με προϋπολογισμό 2.776,35 €:
     - Ενέργειες διάχυσης, διάδοσης και προβολής (ιστοσελίδα, ψηφιακό – έντυπο υλικό κ.α.), 
     - Εμπειρογνωμοσύνη για τη στρατηγική ανάπτυξης του οινοτουρισμού,
     - Ταξίδι εξοικείωσης (fam trip) με επίσκεψη σε 2 επισκέψιμα οινοποιεία της περιοχής,
     - Κεντρική Εκδήλωση απολογισμού στη Θεσσαλονίκη και συμμετοχή στην ανταλλαγή 
       καλών πρακτικών Οινοτουριστικής Εμπειρίας σε Θεσσαλονίκη, Γουμένισσα και Νάουσα

Υπο-μέτρο 19.3
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Τοπικές δράσεις με προϋπολογισμό 21.137,29 €:

     - Διοργάνωση θεματικού εργαστηρίου «Οινοτουριστικές εμπειρίες και Τοπική Ανάπτυξη: 
       Εργαλεία, Γνώσεις & Δράσεις» στην Καρδίτσα,
     - Διοργάνωση τοπικής ημερίδας «Μιλώντας για Οινοτουριστικές Εμπειρίες στην Καρδίτσα»,
     - 3ημερη επίσκεψη τοπικών οινοπαραγωγών σε οινοποιεία της Δράμας για την ανταλλαγή 
        καλών πρακτικών οινοτουριστικής εμπειρίας,
     - Ενέργειες τεχνικής υποστήριξης υλοποίησης του σχεδίου

Το σχέδιο συνέβαλε στην ενίσχυση της τοπικής ανάπτυξης μέσω της ανάδειξης των οινοτουριστικών πόρων της 
Καρδίτσας. Η ενεργή συμμετοχή των παραγωγών, η ανταλλαγή γνώσης και η δικτύωση που επιτεύχθηκε ενισχύ-
ουν την προοπτική της περιοχής να καθιερωθεί ως αναδυόμενος οινοτουριστικός προορισμός, με ισχυρή ταυτό-
τητα, ποιοτικό περιεχόμενο και συνεργατικό υπόβαθρο.
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Υπο-μέτρο 19.3
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ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΣΧΗΜΑ: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ (ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ), 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΑΙΤΩΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ

ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 92.671,21

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€): 23.238,54

Στόχος της διατοπικής συνεργασίας αποτέλεσε η υποστήριξη - 
ευαισθητοποίηση των παιδιών και των νέων ανθρώπων στις πε-
ριοχές παρέμβασης, εστιάζοντας στη διαμόρφωση τόσο τοπικά, 
όσο και διατοπικά, συνθηκών συνύπαρξης, αλληλεπίδρασης και 
τελικά αποδοχής μεταξύ της κυρίαρχης ομάδας και ευάλωτων 
κοινωνικών ομάδων (Ρομά) σε τοπικό και εθνικό επίπεδο.

Το σχέδιο διατοπικής συνεργασίας περιλάμβανε: 

Κοινές δράσεις των εταίρων με προϋπολογισμό 1.600,00 €:
Ενέργειες διάχυσης - προβολής (βίντεο, ηλεκτρονικό φυλλάδιο)

Υπο-μέτρο 19.3
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Τοπικές δράσεις με προϋπολογισμό 21.638,54 €:

Εκπόνηση οδηγού κινητοποίησης τοπικής κοινωνίας και σχέδιο δράσης, ενώ οργανώθηκαν 11 συναντήσεις 
για παιδιά και 7 για νέους ενήλικες με τοπικούς φορείς.
Οργάνωση 3 εργαστηρίων κοινής δραστηριοποίησης και συνύπαρξης παιδιών σε σχολικές μονάδες της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με θεματικά αντικείμενα: 
     - Ρομποτική στο 9ο Νηπιαγωγείο και Δημ. Σχολείο Καρδίτσας με 99 μαθητές, 
     - Εργαστήριο θεάτρου στο 5ο Δημ. Σχολείο Καρδίτσας με 34 μαθητές,
     - Εργαστήριο θεάτρου στο 2ο Δημ. Σχολείο Σοφάδων με 32 μαθητές. 
Σε κάθε εργαστήριο πραγματοποιήθηκε ανοιχτή εκδήλωση διάχυσης των αποτελεσμάτων (φεστιβάλ ρομποτι-
κής και θεατρικές παραστάσεις) στη λήξη της σχολικής χρονιάς.
Οργάνωση εργαστηρίου / workshop με αντικείμενο «Κομμωτική για γυναίκες Ρομά» με 22 συμμετέχουσες.
Το σχέδιο διατοπικής συνεργασίας συνέβαλε στη βελτίωση των συνθηκών συνύπαρξης και της ποιότητας ζω-
ής των κατοίκων, μέσω της αξιοποίησης της πολυπολιτισμικότητας της σύγχρονης ελληνικής κοινωνίας και 
της ανάδειξης της αναγκαιότητας για κοινωνική συνοχή ως προϋπόθεση για εύρυθμα λειτουργούσα τοπική 
κοινωνία. 
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Υπο-μέτρο 19.3
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Υπο-μέτρο 19.3

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΣΧΗΜΑ: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΑΡΝΩΝΑ (ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ), 

ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ, ΔΗΜΩΝ ΠΕ ΝΗΣΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ, 

ΔΗΜΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ, ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΗΠΕΙΡΟΥ, ΑΧΑΪΑΣ, ΧΙΟΥ, ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΡΙΚΑΛΩΝ,

 ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΚΙΛΚΙΣ, ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΛΗΜΝΟΥ, ΦΩΚΙΚΗΣ, 

ΟΛΥΜΠΙΑΣ, ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΒΟΡΕΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΙΙ: 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€): 1.171.314,70

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€): 16.369,12

Αντικείμενο της διατοπικής συνεργασίας αποτέλεσε η ανάδειξη του ελληνικού γαστρονομικού πολιτι-
σμού με στόχο την προβολή των εκλεκτών ελληνικών γεύσεων της παραδοσιακής και σύγχρονης ελλη-
νικής γαστρονομίας. Στόχος η διασύνδεση της τουριστικής ταυτότητας των περιοχών με τα χαρακτηρι-
στικά προϊόντα τους, η ανάπτυξη του γαστρονομικού τουρισμού και η ενσωμάτωση στη σύγχρονη ελ-
ληνική κουζίνα των πιο εκλεκτών ελληνικών προϊόντων, ΠΟΠ, ΠΓΕ, με τη δημιουργία των πιο εκλεκτών και 
χαρακτηριστικών γεύσεων.

Το σχέδιο διατοπικής συνεργασίας περιλάμβανε: 

Κοινές δράσεις των εταίρων με προϋπολογισμό 13.229,29 €:
     - Εκπόνηση μελέτης εξειδίκευσης των δράσεων, 
     - Δημιουργία αποθετηρίου ελληνικού γαστρονομικού πολιτισμού,
     - Δημιουργία ταυτότητας και υλικού προβολής, 
     - Διαδικτυακή παρουσία και συμμετοχή σε εκθέσεις
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Τοπικές δράσεις με προϋπολογισμό 3.139,83 €:

     - Διοργάνωση γιορτής γαστρονομίας και διατροφής Καραγκούνηδων 2022 στον Παλαμά,
     - Συμμετοχή στην πολυκλαδική έκθεση Καρδίτσας ThessalyExpo 2022, 
     - Συμμετοχή στο 1ο & 2ο Φεστιβάλ Γαστρονομίας και τοπικών προϊόντων Σμοκόβου 2024-25 
     - Συμμετοχή στην έκθεση προϊόντων και γεύσεων ‘’Plato’s plate’’ στην Αθήνα, 
     - Ενέργειες προβολής – δημοσιότητας.
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Λίμνη Ν. Πλαστήρα
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Δέλτα Καρδίτσας






